

Dělali z Putina magora. Bum prásk a hejno neexistujících teroristů kvílí...

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/2071-delali-z-putina-magora-bum-prask-a-hejno-neexistujicich-teroristu-kvili

Z povolených zdrojů

Ruská federace zasáhla hotel v Kramatorsku: Američtí a britští novináři byli zraněni, lidé byli pod troskami, píší ukrajinské zdroje a leze to z nich jako z chlupaté deky.

A čistě náhodou s těmi chrabrymi novináři tam byli po zuby ozbrojení teroristé z USA, z Británie, snad i z Německa a Francie, ale to není ověřeno.

A proč teroristé a nikoliv vojáci? Protože válka mezi USA, Británií a NATO s Ruskem neexistuje, tvrdí západní vůdci v OSN. Takže tam mohou být pouze západní teroristé, zabíjející civilisty.

Jak to tedy píší ukrajinské zdroje? **Potvrzují, ale...** Zkuste prosím počítat, překlad je přesný: mrtví teroristé neexistují.

V noci na 25. srpna zaútočily ruské jednotky na město Kramatorsk v Doněcké oblasti. Nepřítel mířil na místní hotel, kde byli v době úderu lidé. V důsledku útoku byli zraněni dva občané, pod sutinami objektu se pátrá po jedné osobě. Všechny oběti jsou ukrajinští, američtí a britští novináři.

Šéf doněckého OVA Vadim Filaškin informoval o následcích nepřátelského ostřelování hotelu v Kramatorsku. Potvrdil, že mezi oběťmi jsou občané Ukrajiny, USA a Velké Británie. Jsou to novináři. Je známo, že jeden člověk je stále pod troskami, snaží se ho najít a zachránit. Dva lidé byli zraněni.

Takže tři? Jinak prázdný hotel? Mimochodem, jaké těžké zbraně používají "západní novináři" k natáčení?

Hotel Sapphire v Kramatorsku byl místem nasazení pro zahraniční žoldáky ozbrojených sil Ukrajiny. Ruská armáda s pomocí raket Iskander zničila místo rozmístění ukrajinských ozbrojených sil a zahraničních žoldáků v hotelu Sapphire v Kramatorsku (DPR), informovala ruská média a monitorovací kanály.

„Včera v noci zahájily ruské vzdušné síly úder pomocí Iskander OTRK na místo žoldáků Cizinecké legie v Kramatorsku,“ uvedl Cargrad s odkazem na monitorovací kanály a vojenské velitele. dodali, že tento bod byl organizován asi před pěti dny. A Rusové tento hotel monitorovali pět dní, než udeřili.

Takže co si z toho našinec vybere: Rusové použijí drahý a přesný Iskander, aby zavraždili nějakého novináře. Alespoň to tak vyznívá. To je fakt náročné: pět dní sledovat velký hotel, (proč?) bouchnout tam drahou bombu a **zranit dva dezinformační pisálky?**



Proboha, v USA je 30 milionů negramotných a dalších 30 milionů se umí podepsat, ale proč tyto žvásty masmédiá a **Ukrajina vypouští do České republiky?**

Prostě se zdá, že Rusové si vyčíhli hnízdo západních teroristů a práskli tam velkou bombu. Hotovo. Když tam dle USA nejsou, tak tam nejsou a nikdo mrtvý není.

Zde důkaz, co poslali do světa

<https://echo24.cz/a/Hq8eu/zpravy-svet-rusky-utok-na-kramatorsk-zranil-dva-novinare-reuters-jeden-se-pohresuje>

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)